A Sapientia Főiskola Keresztény Közgazdász meghívásának eleget téve, Egyesületünk is képviseltette magát a Sapientia Keresztény Társadalmi Elvek a Gazdaságban képzés 2 napos konferenciáján.

Prof. Wolfgang Grassl (a wisconsini St Norbert College marketing professzora) november 9-i előadására  – „A marketing új irányvonalai: szolgáltatásorientált gondolkodás és a jövő titkai” – Csébfalvi János látogatott el.

A november 11-i, „Kereszténység és versenyképesség a marketingben” programon Csibi Tamás, Héjj Tibor, Seidl Tibor, Füzi Gábor, Eleméry Gábor és Turiet Lilian vettek részt.  

Előadók: 

Wolfgang Grassl professzor, Hortobágyi Cirill pannonhalmi bencés perjel, Tóth Béla, az EON Ügyfélszolgálati Kft. ügyvezető igazgatója, és Bognár Károly. Levezető elnök: Tóth Gergely, a KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdálkodásért főtitkára és a Keresztény közgazdaságtan tanára.
A következőkben Prof. Grassl, Laura nővér megnyitója után tartott előadásának rövid összefoglalóját olvashatjuk. 

Az osztrák nemzetiségű, 14 éve a premontreiek fenntartásában működő wisconsini St Norbert College marketing professzora a kereszténység és marketing közötti kapcsolat megléte mellett érvelt.

Utalt Szent Benedek, Szent Ferenc, Loyolai Szent Ignác és Szent Ágoston reguláira és azok üzleti életben való alkalmazhatóságára valamint Aquinói Szent Tamás tanítására.
Meghatározása szerint versenyképesség alatt a különböző szinteken (globális szint, vállalatok között, stb.), megvalósuló, jó teljesítményre, növekedésre való képességet értjük. Előadásában a vállalatok közötti piaci versenyképességről beszélt.
1.

Véleménye szerint a vállalati versenyképesség az értékes erőforrások csoportján alapszik (szemben mások állításával, amennyiben ez vállalatokon kívüli tényezők függvénye – pl. kormányzati támogatás).
Kritériumai:

· értékesség (értékteremtő stratégia) 
· ritkaság (pl. monopólium) 
· utánozhatatlanság (egyedi minőség)
· helyettesíthetetlenség (pl. a régit felülíró technológiai újdonságok)
Állítja, hogy a kereszténység mind a 4 fenti kritériumnak megfelel, tehát az erőforrás alapú megközelítés értelmében mind az egyén, mind a vállalat számára versenyelőnyt jelent!

2.

Ok okozati összefüggés a kereszténység és a marketing között, a hívő keresztények és az üzleti döntések etikus volta között szoros kapcsolat van (valljuk, hogy életünk végén nem csak a törvények, hanem egy magasabb „fennhatóság” előtt is számot kell adnunk).
Az állítása mellett szóló érvelés:

· ha elfogadjuk, hogy a keresztény hit csökkenti a korrupcióra való hajlamot és hogy a korrupció közvetlenül hat a versenyképességre (a Transparency International által kifejlesztett korrupciós index és az ország versenyképessége között fordított összefüggés van), valamint, hogy a korrupció az erőforrások hatékonytalan felhasználásával jár, akkor belátható, hogy az etikus döntések megszaporodása az erőforrások hatékonyabb felhasználását jelenti, ami a versenyképesség növekedését hozza magával.

· Kereszténység = Motiváció

A munkavállaló motiváltsága külső (pénz, stb) és belső forrásoktól függ.
A keresztények tudják, hogy miért dolgoznak, hogy miért csinálják amit csinálnak, hogy cél érdekében dolgoznak, egymást segítik, Istent szolgálják, tehát a keresztény munkavállaló jó erőforrás!    
Aquinói Szent Tamás döntéshozatali folyamata (erkölcsi döntéshozatalhoz) menedzsment döntéshez is használható.

Ciklusok:

1. Mit szeretnénk elérni?

2. Milyen eszközökkel?

3. Hogyan hajtjuk végre?

Stratégiai-taktikai-operatív döntések

A ciklusok mindegyikénél az akarat is szerepet játszik, az akarat és gondolkodás összekapcsolódik, az akarat „ráerősít”.

· A kereszténység alapvetően pozitív hozzáállása a piachoz.

II. János Pál és XIV Benedek is állítja, hogy a piac jó dolog! (Lásd: Centesimus annus: II. János Pál pápa 3. szociális enciklikája; Caritas in veritate : XVI. Benedek pápa 3. enciklikája).
Viszont bizalom és szolidaritás nélkül a piac nem töltheti be megfelelően a szerepét. A civil társadalomnak kell a kölcsönös bizalmat megadni a piacnak!
